
第２３６８回新年例会報告議事録
日時　２７年１月６日（火曜日）
場所　鈴木屋本店
時間　１８：００点鐘

国会斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト：	我孫子市長 星野順一郎様ご夫妻
	

　あけましておめでとうございます。今年もよろしくお願い致します。
　会長になりまして半年が過ぎましたが、あと６ヶ月ありますので、頑張らせていた
だきたいと思います。
　未年についてネットで調べてみました。今年は乙未（きのとひつじ）だそうです。
乙というのは、十干（じっかん）で甲・乙・丙・丁…で１０あるのですが、それと十二支
が重なって、乙未になるそうです。未というのは木に余分に一本入っているので、

豊作への願いだそうです。未年の人は穏やかで人情が厚く、家族の安泰等、良い事が書いてありま
した。
　６０年前の昭和３０年には第二次鳩山内閣が発足し、後楽園遊園地が開場し、世の中は神武景
気だったそうです。また電気釜が初めて世に発売されました。ちなみに私は８歳で、大変利発な小学
生ということでご理解していただければと思います。（笑）
　昨年、会長幹事会の忘年会もありました。松本ガバナー補佐、丸田ガバナー補佐幹事に頑張って
いただきまして、本当にありがとうございます。

上村文明会長会長挨拶

２６名出席（全員で２６名）　出席率１００.０％
依田委員長出席報告

　昨年度は親睦活動にご協力いただきまして、ありがとうございました。今年度も
より楽しい親睦活動を行っていきたいと思いますので、ご協力の程どうぞよろしく
お願い致します。

荒井委員長親睦委員会報告

年会費の納入の時期になりました。今月末までにお願い致します。
服部幹事幹事報告

お名前 メッセージ 金　額
菅谷会員 ビンゴ、じゃんけんゲームどちらも景品をいただきました。

有難うございます。 ５,０００円　
小池会員 ビンゴ夫婦共に当たりました。 ２,０００円　
志賀会員 ビンゴ有難うございます。 １,０００円　
米田会員 ビンゴ有難うございます。 １,０００円　
星野由美様 有難うございます。 ２,０００円　

当 日 計 １１,０００円　
今期累計 １８５,０００円　

ニコニコＢＯＸ



新年あけましておめでとうございます。毎年のように新年会等にお声をかけてい
ただき、ありがとうございます。今年も図 し々くも女房と一緒に出席させていただき
ます。
　８年前は私もロータリーの会員でありましたが、皆様の暖かいご支援を受けて
市長職となり名誉会員という形で甘えさせていただいております。
　早いもので市長に就任してからもうすぐ８年、私の残る任期もあと２週間程と

なりました。８年前、厳しい財政状況の中で市長に就任し、平成１９年度予算を組んでいないのに、
１２月のボーナスが払えないと財政課、会計課の部長課長から言われた時は驚きました。財政危
機宣言を出そうか出すまいか真剣に議論したことを思い出します。
　１１日に行われる我孫子市長選挙に３回目の挑戦をさせていただきますので、ご支援の程よろし
くお願い致します。
　少子高齢化の中で子ども政策だけでなく、高齢者政策についても、他の町が参考にできるよう
な介護制度を作っていきたいと思っております。２年連続で我孫子で生まれた子どもは年間１０００
人を切り、残念なことに昨年は９００人を切りました。これから我孫子の子ども達をどう支えていく
か、また、子ども達が支えるべき高齢者、障害を持った方 を々どう支えていくのかも含めて、我孫子
市の舵取りをしっかりとしていきたいと思っております。
　将来の我孫子の町を、将来の日本を背負っていけるような子ども達を育て、自分が生まれ育った
我孫子の町が住みやすいと言ってもらえるように精一杯頑張っていきたいと思っております。どう
ぞよろしくお願い致します。

我孫子市長　星野順一郎様ご挨拶

　おめでとうございます。入会が井上先生に次いで２番目ということで僭越ながら乾杯の音頭を取
らせていただきます。星野市長、出席ありがとうございます。
　来年の５月に我孫子ロータリークラブは創立５０周年を迎えます。実行委員長が星野会員だった
のですが、ご病気ということで急遽私がやらせていただくことになりました。
　我孫子ロータリークラブは１９６５年に設立されました。限られた予算の中で、皆さんと工夫、協力
しながら周年事業の計画を進めていきたいと思います。ウェルカムパーティーを２日間に渡って行
い、式典の前にアラモアナと台湾の皆さんに我孫子を色々見ていただこうと考えています。式典の
他に記念誌、記念品、パーティー、迎えのバス等々考えると、意外と費用がかかります。皆さんと打
ち合わせながら、ぜひご協力いただき、いい５０周年にしたいと思っています。
　今年も益々良い年になり、我孫子ロータリークラブがより以上に発展し、皆様がより以上にご健
勝でありますことを心より祈念しまして乾杯をご唱和お願いします。乾杯！ありがとうございました。

上村晃一会員乾杯の挨拶

　今日は世話役の皆さん、ありがとうございます。今年は１９４５年に日本が戦争に負けてから７０年
の節目の年です。我々の同胞が３２０万人死んだことを今年は思い起こし、この戦争が何だったの
か考えるべき年であると同時に、身近なところではアベノミクスがどうなるのか、という話しです。今
日、株は暴落していますが、経済評論家たちの言う事はあまり当てになりません。
　今年皆さんがますます栄えますように祈念しまして、一本締めを行いたいと思います。

瀧日会長エレクト一本締めの挨拶



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ネズミを使徒とする大黒天がまつられています。
源頼朝が行脚の途中に我孫子の近くで脚の病にかかった折、夢の中に白ネズミに乗った白髪の老人が現
れ、ヒイラギの葉で頼朝の足を癒したと伝えられ、足腰の病にご利益があると言われる神社です。
毎年10月に行われる柴燈護摩(さいとうごま)火渡りは一般の人も参加できます。

今週の表紙「子之神大黒天の桜」千葉県我孫子市寿2丁目27番10号

新井会員　村越会員

星野市長夫人　小池会員　鎌田会員

上村晃一会員　瀧日会員　服部会員

鎌田会員　鈴木会員

伊藤会員　菅谷会員　志賀会員　木村会員

小池夫人　星野市長夫人

佐藤会員　星野我孫子市長　今井会員

塩毛会員

服部夫人　上村文明夫人　木村夫人

米田会員　依田会員　丸田会員

松本会員　上村文明会長　澁谷会員


